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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 18 DE MARCO DE 2024.  

Aos dezoito dias do mês de  mat-go  do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRiCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA E A VEREADORA JUSSARA 
VANDERLEI. AUSENTE 0 VEREADOR MANOEL DA PAZ SANTOS, conforme 
Atestado Anexo. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. 
Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto 
Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. Não havendo discussão, 
colocou em votação sendo a Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a 
leitura das correspondências e proposições enviadas à Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 008 de 13 de março de 
2024 do Executivo que: 'Dispõe sobre a alteração na estrutura organizacional básica 
do Poder Executivo do Município de Deodipolis, altera as Leis Complementares 
números 007/2015, 003 de novembro de 2015 e a Lei Complementar 001/20/7 de 
27/01/2017; Concede o Piso salarial nacional para os Professores da rede municipal 
de ensino de Deodápolis, e para os profissionais de Enfermagem no exercício de 
2024, e  di  outras providências'. Foi lido o Requerimento n° 012/2024 do Ver. Flávio 
H. P. Barreto que envia expediente ao Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal 
de Obras solicitando informações referentes ao contrato 033/2023, encaminhando 
eventuais notificações expedidas e recebidas, planilha orçamentária, cronograma 
fisico financeiro e cópia de procedimentos administrativos instaurados. Foi lido o 
Requerimento n° 013 do Ver. Gilberto D. Guimarães que envia expediente ao 
Prefeito Municipal requerendo: Tendo em vista a devolução do duodécimo da 
Câmara Municipal no valor de R$-90.000,00 para compra de instrumentos musicais, 
que informe qual a situação da compra dos instrumentos (se já foram licitados, se já 
foram comprados, se já estio em uso), instruindo sua resposta com os respectivos 
documentos comprobatórios (cópia do processo licitatório, empenhos e demais 
documentos pertinentes). Foi lido o Requerimento n° 014 do Ver. Gilberto D. 
Guimarães que envia expediente ao Prefeito Municipal Requerendo: Tendo em vista 
a devolução do duodécimo da  Camara  Municipal no valor de R$-432.146,19, para 
compra de uma ambulância, que informe qual a atual situação da compra do veiculo 
(se já foi licitado, se já foi comprado, se já está em uso), instruindo na resposta com 
s respectivos documentos comprobatórios (cópia do processo licitatório, empenhos 
dt:maio documuntoo purtinuntvu).  Poi  lido a Indicacao n" OZZ/Z0Z4 tio Vcr. Paulo  tic  

Figueiredo que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a 
ossibilidade de isentar da Taxa de Alvará de Localização pelo período de um ano 
odas as novas empresas que porventura venham se instalar no Município de 
eodipolis-MS. Foi lido a Indicação n° 023/2024 do Vereador Gilberto D. 
uimaries 	via expedie í ao Prefeito Municipa par que o m o conceda 
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um ônibus destinado a locomoção dos estudantes universitários de Deodipolis 
Dourados-MS. Foi lida a Indicação n° 024/2024 do Vereador Gilberto D. Guimarães 
que envia expediente ao Deputado Federal Beto Pereira para que o mesmo viabilize 
uma Emenda Parlamentar no valor de R$-500.000,00 destinada a aquisição de um 
ônibus para locomoção dos estudantes universitários de Deodápolis à Dourados-MS. 
Foi lida a Moção de Pesar n° 002/2024 de todos os Vereadores  it  família da senhora 
Cleusa Dantas de Oliveira. Após a Leitura das Proposições o Presidente justificou a 
todos os presentes a falta do Vereador Manoel da Paz Santos. Em seguida convidou 
os Vereadores inscritos para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a palavra o 
Vereador Paulo de Figueiredo. Logo após usou a Palavra a Vereadora Jussara 
Vanderlei que foi aparteada pelo Vereador Paulo de Figueiredo. Também usou a 
palavra o Vereador Edmilson  Prates  de Souza que foi aparteado pelo Vereador 
Paulo de Figueiredo. Encerrando o uso da Tribuna o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Complementar n° 008 de 13/03/2024 do Executivo. 0 Regime de Urgência 
Especial foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 0 Presidente SUSPENDEU a 
Sessão por cinco minutos para que as Comissões emitissem os Pareceres. 
REABERTA a Sessão o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
Complementar n° 008 de 13/03/24 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Flávio H. P. Barreto, Francisco E; de Oliveira e Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das comissões competentes. 0 Vereador Flávio H. P. Barreto 
usando as prerrogativas do Artigo 183 do Regimento Interno fez Declaração de 
Voto. Dando seguimento o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 013 de 23/02/2024. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Gilberto D. Guimarães, Francisco E. de Oliveira e Flávio H. P. Barreto. 
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei 
de Iniciativa do Poder Legislativo n° 005. Discutiu a matéria o Vereador Flávio H. 
P. Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo n° 007. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Flávio H. P. Barreto e Francisco E. de Oliveira. Colocou em 
votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o 
parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Requerimento n° 
012/2024. Discutiu a matéria o Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação 
sendo o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão 
o Requerimento n° 013/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. 
Guimarães e Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo o requerimento 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou cm illiSCUbba0 o Requerimento  it-
014/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães, Flávio H. P. 
Barreto e Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo o Requerimento 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
022/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Paulo de Figueiredo e Flávio H. P. 
Barreto. 	ocou em vota  ãi .  ndo a Indicaç 	PR e V DA POR 
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UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 023/2024. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães, Edmilson P. de Souza, Francisco E. 
de Oliveira e Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
024/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães e Edmilson 
P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Mini() de Pesar n° 002/2024. Discutiram 
a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos, Paulo de 
Figueiredo, Francisco E. de Oliveira, Carlos de L. N.  Junior,  Flávio H. P. Barreto e 
Gilberto D. Guimarães. Colocou em votação sendo a Moção de Pesar APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Flávio H. P. Barreto, 
Francisco E. de Oliveira, Donizete J. dos Santos, Edmilson P. de Souza e Carlos de 
. N.  Junior.  Encerrando o Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos 
ereadores, aos internautas aos funcionários do Legislativo e encerrou a Presente 

Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
DEZOITO DIAS DO WItS D r RÇV D 1 ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

UATRO. 
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ATESTADO 

ATESTO PARA DEVIDOS FINS QUE MANOEL DA PAZ SANTOS 

COMPARECEU A ESTE SERVIÇO EM  18/03/2024 
	

PARA CONSULTA 

MEDICA. 

Profa Dra Elisabefte Castelon Konkiewitz 

NEUROLOGIA E PSIQUIATRIA 

CRM 5652-MS 

Rua Joaquim Alves Taveira, 2590 - Vila Planalto - Fone: 67 3037-1441 - Dourados - MS 
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